

Cvetne dekorativne biljke koje su odobrile beogradske pčele:

Lavanda *Lavandula angustifolia*

Žalfija *Salvia spp.*

Ehinacea *Echinacea purpurea*

Devojačko oko *Coreopsis spp.*

Aster, zvezdan *Aster spp.*

Monarda *Monarda spp.*

Veronika *Veronica spicata*

Žavornjak *Delphinium spp.*

Pupavica *Rudbeckia fulgida*

Medeni cvet *Alyssum maritimum*

žbunje i puzavice:

Jorgovan *Syringa vulgaris*

Vatreni grm *Pyracantha coccinea*

Abelija *Abelia spp.*

Žutika *Mahonia aquifolium*

Malina *Rubus spp.*

Kupina *Rubus spp.*

Sirijska ruža *Hibiscus syriacus*

Orlovi nokti *Lonicera caprifolium*

Bršljen *Hedera helix*



TRI FANTASTIČNE ČINJENICE O PČELAMA:

01. Da li znate da na teritoriji Beograda živi preko 250, a na teritoriji cele Srbije oko 850 vrsta pčela?

02. Pčele žive u društvima ili individualno, ali sve vrste pčela su najbolji prirodni stručnjaci specijalizovani za oprašivanje biljaka. Na ovaj način one osiguravaju opstanak biljaka, obezbeđuju nam hranu, kiseonik i život!

03. Neki ljudi su alergični na ubod pčele, ali zanimljivo je da se to odnosi isključivo na ubod medonosne pčele.



podržali
slobodni
dizajneri
beograda



**DIVLJI
BEOGRAD**

kontakt: divljibeograd@gmail.com

IMATE ZELENU POVRŠINU O KOJOJ BRINETE?

ŽELITE DA UČINITE NEŠTO ŠTO JE DOBRO ZA ŽIVOTNU SREDINU?

Odlično!

Pružite podršku pticama, pčelama, leptirima i ježevima, pomozite da naš grad ima čistiji vazduh i vodu i da svi zajedno budemo zdraviji a i srećniji.

Ako imate dvorište, terasu pa čak i samo žardinjeru koju uređujete sledite ova tri jednostavna saveta i napravite korenitu eko promenu!

01.

Kada sadite cveće, izaberite medonosno lokalno bilje

Neka vaša zelena površina podrži oprašivače - u rasadnicima je moguće naći raznovrsan i lako dostupan izbor ukrasnog medonosnog bilja koje je lokalno i koje zato može da podrži lokalne pčele, leptire i druge insekte oprašivače. Dajte prednost medonosnim biljkama!

02.

Uvedite još jedan sprat - zasadite žbun ili drvo

Priroda koristi sve što joj ponudimo i zato sadnjom žbunja, puzavica ili stabala prizivate na vašu zelenu površinu jata vrabaca, ptice pevačice i podržavate biodiverzitet. Istovremeno, omogućavate čitav niz ekosistemskih usluga. Čak i veoma male zelene površine mogu da budu sasvim dovoljne za uvođenje ovog dodatnog sprata koji prirodi otvara nove mogućnosti, a ne zahteva velike promene u održavanju.

03.

Okasnite sa košenjem i proredite ga

Mnogi svetski gradovi menjaju pristup kada je košenje u pitanju - novo pravilo glasi: manje je bolje. Šta to znači u praksi?

Počnite košenje kasnije, nemojte kositi 'na nulu' i uvek ostavljajte do 30% površine nepokošeno.

Ovim omogućavate da mnogi insekti oprašivači kao i ptice imaju hranu i stanište u važnim fazama njihovog života i pri tom dopuštate da samonikle medonosne biljke, koje cvetaju u tom trenutku, bace seme za sledeću godinu.

Takođe, štedite novac i energiju (koje biste potrošili na učestalo košenje), a dobijate zdravije, biodiverzitetki bogatije zelene površine.

Uvedite ove male eko promene za zeleniji grad - pružite podršku živom svetu, pomozite da svi zajedno budemo zdraviji i srećniji!

Za sve dodatne informacije i savete o boljim zelenim gradskim površinama pišete nam ili nam se javite.

CEUS



Belgrade bees ecology

**DIVLJI
BEOGRAD**

kontakt: divljibeograd@gmail.com

za zdravije ljude i prirodu odštampao **EPSON®**